

# **Публичный отчет о работе первичной профсоюзной организации МБДОУ №86 «Электроник» за 2022 год**

Нашему детскому саду 38 лет. Со дня открытия детского сада существует первичная профсоюзная организация. В нашей организации 58 сотрудников и они все являются членами профсоюза. Профсоюзный актив ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства. Профсоюзный комитет во всем находит поддержку социального партнера. Социальное партнерство является залогом успешного решения общих целей и задач, над которыми работает наш руководитель и профсоюзный комитет образовательного учреждения. Наш заведующий заинтересован в том, чтобы коллектив работал слаженно, сплоченно, без конфликтов и яростных противоречий. Каждый член нашего коллектива уверен, что администрация строит трудовые отношения, основываясь на требованиях закона с соблюдением прав и обязанностей обеих сторон. Все работники детского сада пользуются социальными льготами, предоставляемыми в соответствии с коллективным договором.

«Мамин день» брали 29 человек;

На бракосочетание детей – 3 человека;

Первоклассникам- 6 человек;

По уходу родителей в возрасте 82 лет-1 человек;

Все члены профсоюза уходят в отпуска по графику. Поработавшие в течение года без больничного листа нетрудоспособности получают дополнительные дни к отпуску. Их в этом году было 16. Один сотрудник получил дополнительный отпуск за работу с вредными условиями труда.

В этом году 4 педагога воспользовались льготами при подготовке и проведении педагогической аттестации в соответствии с приложением №1 отраслевого соглашения, то есть применили упрощенную форму профессиональной экспертизы на первую и на высшую квалификационную категорию.

3 члена профсоюза получили путевки в санатории. Двое из них отдыхали в санаторий «Жемчужина», один- в «Санте».

Один ребенок получил путевку в загородный детский оздоровительный лагерь. Материальную помощь получили 16 человек. На концерты и на спектакли по пригласительным билетам сходили 8 человек. Семье мобилизованного вручили билеты на детское представление. Дети - первоклассники получили подарки. Таких у нас было 6 человек. На новый год детям сотрудников заказали новогодние подарки. Всего 82 подарка.

Проведение праздников нового года, 23 февраля, 8 марта, день дошкольного работника, день пожилого человека стали доброй традицией в нашей первичной профсоюзной организации. Каждого сотрудника поздравляем с днем рождения.

Вся необходимая информация находится в профсоюзном уголке.

Хочется отметить работу профсоюзного комитета. С ними обсуждаются все вопросы профсоюзной деятельности. Регулярно проводятся заседания.

Все члены профсоюза активно участвуют в жизни профсоюза. Всегда чувствуем поддержку социального партнера, вместе решаем проблемные вопросы. И каждый из нас понимает, только в дружном коллективе можно добиться успеха.